
 

   
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         Κασσάνδρεια   29/03/2018           

ΝΟΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ                                Α.Π.  132      

Ν.Π.Δ.Δ. ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ    

 

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 

 

 Σας καλώ σε Τακτική Συνεδρίαση που θα γίνει την Τετάρτη 18 Απριλίου 

2018 και ώρα 15.00 μ.μ.  στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δ.Σ. στο Διοικητήριο 

Κασσάνδρειας για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα : 

 

ΘΕΜΑ 1ο :  Λήψη απόφασης για την έγκριση και  διάθεση πίστωσης με τίτλο 

«Προμήθεια αθλητικού υλικού». 

 

ΘΕΜΑ 2ο :  Λήψη απόφασης για την έγκριση και  διάθεση πίστωσης με τίτλο 

«Προμήθεια ανταλλακτικών υδρευτικών συστημάτων γηπέδων ποδοσφαίρου.». 

 

ΘΕΜΑ 3ο : Λήψη απόφασης για την προμήθειας  κυπέλλων και αναμνηστικών 

μεταλλίων στα    πλαίσια της εκδήλωσης «ΠΥΡΟΣΦΑΙΡΕΙΑ 2018». 

ΘΕΜΑ 4ο :  Λήψη απόφασης για την έγκριση δαπάνης και  διάθεση πίστωσης με 

τίτλο «Έξοδα ενημέρωσης και προβολής της διοργάνωσης ΠΥΡΟΣΦΑΙΡΕΙΑ 2018». 

ΘΕΜΑ 5ο :  Λήψη απόφασης για την προμήθεια αναμνηστικών T-shirt (μπλουζάκια) 

στα πλαίσια της διοργάνωσης των αθλητικών εκδηλώσεων  «ΠΥΡΟΣΦΑΙΡΕΙΑ 2018».   

 

ΘΕΜΑ 6ο  : Λήψη απόφασης για την διοργάνωση της ποδοσφαιρικής αθλητικής 

εκδήλωσης «2ο Τουρνουά ακαδημιών ποδοσφαίρου ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ». 

 

ΘΕΜΑ 7ο :  Λήψη απόφασης για την έγκριση δαπάνης και  διάθεση πίστωσης με 

τίτλο «Έξοδα ενημέρωσης και προβολής της εκδήλωσης ¨2ο Τουρνουά ακαδημιών 

ποδοσφαίρου ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ¨». 

 

ΘΕΜΑ 8ο :   Λήψη απόφασης για την έγκριση δαπάνης και  διάθεση πίστωσης με 

τίτλο «Έξοδα διοργάνωσης  της εκδήλωσης ¨2ο Τουρνουά ακαδημιών ποδοσφαίρου 

ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ ¨». 

 

ΘΕΜΑ 9ο :   Λήψη απόφασης για την έγκριση δαπάνης και  διάθεση πίστωσης με 

τίτλο «Προμήθεια κυπέλλων και αναμνηστικών μεταλλίων στα  πλαίσια της 

ποδοσφαιρικής αθλητικής εκδήλωσης ¨2ο Τουρνουά ακαδημιών ποδοσφαίρου 

ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ 

 

ΘΕΜΑ 10ο :   Λήψη απόφασης για την έγκριση δαπάνης και  διάθεση πίστωσης με 

τίτλο «Κοπή χλοοτάπητα γηπέδων Α.Ο.Δ.Κ». 



 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΠΟΥΛΙΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

 


